



# 时隔45年终又相见 唐山地震伤员千里赴通见“亲人”

6月3日上午,南通大学附属医院新门诊楼9楼会议室迎来了特殊的与会人员:一边坐的是45年前因唐山地震而来通治疗的杨玉芳、高志宏夫妇,一边坐的是45年前曾参与唐山地震伤员救治的医护人员和志愿者。在多方的共同努力下,45年前分离的“亲人们”又一次聚首,共同分享这温暖人心的时刻。

杨玉芳夫妇带着曾经的记忆,见到当年帮助自己的医护人员和志愿者心情激动,他们紧紧拥抱在一起,泪流满面,时隔45年,终又相见。幸福来的是如此突然,一时间竟无语凝噎,一切都融化在两行热泪中,往日仿佛就在昨天,他们的容颜,他们的笑脸依然让彼此痴痴恋恋,往事一幕幕,感动一幕幕。

“45年了,45年了!当年我受伤截瘫后第一次排便就是你给我排的,我永远都不会忘记!”杨玉芳激动地和志愿者潘建中说道。当见到当年救助自己的李道生等医护人员,杨玉芳紧紧握住“亲人们”的手,“杨玉芳,果然是你!”李道生见到曾经救助的患者,十分开心。唐山大地震发生后,杨玉芳夫妇受伤截瘫,下半身没有知觉,大小便失禁。纵使长夜难明,始终有人舍命燃灯。医护人员和志愿者们无微不至的关怀和亲人般的照顾让他们感受到了生活的美好,给了他们第二次生命,天灾无情人间有爱。



时隔45年相见时的场景

杨玉芳老人感恩发言。他说:“45年前,唐山地震使生身父母离我们而去,温暖的家变成了残垣断壁。一个多月后,茫然来到通大附院,早就等候的医护人员见到蓬头垢面、衣衫褴褛的我们,流下同情的眼泪,他们无微不至的照顾与鼓励,让我从天灾的伤痛中走出。我在医院治疗、生活了4个月,我的身上还流淌着南通人民的血浆。我敢断言!如果不是寸步难行,我一定会年年来南通拜望这里的

恩人,如果我不是截瘫我一定会把家安在南通,因为南通就是我命中的福地、心中的家。”

活动现场,杨玉芳夫妇拿出自己精心设计的锦旗,“大爱无疆涌泉恩,感恩戴德唐山魂”十四个金色大字述说着感激,传递着真情,并与当年的亲人们合影留念,将他们亲手缝制的“平安果”作为礼物向医护人员赠送。

通讯员 吴丹丹

扬子晚报/紫牛新闻记者 朱亚运

## 通州召开创新发展大会 12个项目揽资超百亿

扬子晚报讯(通讯员 吴欣欣 记者 朱亚运)6月16日,南通市通州区创新发展暨南通高新区建设更高水平创新型园区大会召开,表彰国家知识产权优势企业、省科学技术奖、省科技成果转化项目企业5家以及14个“江海英才计划”个人和团队,聘用一批科技创新顾问。同时,签约12个优质项目,总投资超过百亿元,涉及汽车零部件、集成电路、智能装备等产业。

创新求变是突破“天花板”的关键力量。近年来,通州区的表现可谓“十分抢眼”。“十三五”以来,全社会研发投入、万人发明专利拥有量、技术合同成交额比“十二五”末增长0.4倍、1.5倍和6倍,科技进步贡献率提高3.2个百分点;创成省创新型试点区、国家知识产权强县试点区。2020年,该区新增国家高新技术企业102家,累计已达301家,认定省科技型企业56家,认定市级科创型企业8家,居全市第一。

值得一提的是,通州区拥有南通唯一的国家级高新区,是全

市打造沿江科创带、构建“一核、四区、多园”发展格局的重要组成部分,也是打造南通创新版图的重要一极。南通高新区作为通州区创新主阵地,20多年来,在综合创新能力提升、特色产业集聚、平台载体建设、创新人才引进等方面都取得了新成效,先后荣获“国家知识产权示范园区”“国家科技服务试点园区”“国家级专家服务基地”“省创新创业示范基地”“省众创集聚区试点园区”等称号。

通州区委书记、南通高新区党工委书记陈永红表示,南通高新区与其它园区最大的区别就在于“高”和“新”,“高”是高水平,“新”是新技术。南通高新区是创新发展的主力,必须在“高”与“新”上发好力、迈好步,加快建设更高水平创新型园区。

会上,上海展华电子、新加坡尼尔、福立旺精密机电等12个优质产业项目签约落地,总投资超过百亿元。此外,通州区还发布了“创新智慧谷 理想栖息地”科技人才新政,旨在进一步优化人才发展体制机制,激发创新主体活力。

扬子晚报 新闻客户端

紫牛 新闻  
洞察世界 触动生活

4.0版本上线 下载用户超  
1500万



南通生活 紫牛播报

